United Nations S/PV.4592/Corr.1



Provisional

4592nd meeting Tuesday, 30 July 2002, 10.30 a.m. New York

Corrigendum

Page 13, second column, second paragraph

The third sentence *should read* We note that only six major crimes were listed here, leaving out crimes involving drugs and weapons.

02-50580 (E)